7. Sinif Matematik

N (o] P (o]
1 Sekilde [BA//[DE dir. m(ABC) = 50 m(BCD) = 105

N
olduguna goére, m(CDE) = x kac derecedir?
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A) 100°
B) 115°
C) 120°
D) 125°
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2 Sekilde AB//CD ve [HG] agiortaydir. m(BEG) = 35 ve
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m(EGH) = 65 olduguna gore, m(EFH) = x kag derecedir?
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A) 85
B) 90°
C) 95’
D) 100°

3 Sekilde, A, B, C noktalari dogrusal, [BF // [CD,
N N o ~
m(ABE) = 2x, m(EBF) = 70° ve m(ACD) = 3x
olduguna gore, ABF agisinin dlgiisii kag derecedir?
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A) 104°
B) 114°
C) 124°
D) 134°

4 sekilde [BA //[DE

olduguna gore, x kag

derecedir?

A)20°
B) 25°
c)30°
D) 35°
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5 Yandaki sekilde d//k, m(MTC) = 70, m(BLC) = 30 ve
[KB], TBL acisinin aclortayi ise, TKB agisi ka¢ derecedir?
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A)10°
B) 15°
C) 20°
D) 25°



6 ABCDE besgendir.
Sekilde verilenlere gore, x kag¢ derecedir?

A) 30
B) 35
) 40°
D) 45°

7 Asagidaki cokgende verilenlere gore x kagtir?

A) 30
B) 35
C) 40
D) 45

8 Bir dis agisinin dlglisiiniin, bir i¢ agisinin dlgiisiine

orani 1/8 olan diizgiin cokgen kag kenarlidir?

A) 16
B) 18
C)20
D) 22
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Sekildeki ABCDEF diizglin altigen ve BCKLN ise
diizgiin besgendir.
Buna gore, x agisi kag derecedir?
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A) 10
B) 12°
C) 14
D) 15°

8 kenarli bir cokgenin dis agilarinin dlgiileri toplaminin,
i¢ acilarinin 6lgiileri toplamina orani kagtir?
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Sekildeki ABCDEF diizglin altigendir.
Buna gore, x kag derecedir?
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A) 15
B) 20°
C) 25

D) 30°



	Sayfa 1
	Sayfa 2

